

# 市委常委会召开会议

郑建新主持

■本报记者 陈润

本报讯 11月12日下午，市委书记郑建新主持召开市委常委会会议，传达贯彻习近平总书记在中央政治局第十七次集体学习时的讲话精神；传达贯彻中央、国家机关和省直机关党的建设工作会议精神；研究市委常委班子主题教育问题清单和整改清单。

会议传达学习了习近平总书记对中央政治局第十七次集体学习时的讲话精神。会议要求，全市各级党委（党组）要始终站稳政治立场，把深入学习贯彻习近平总

书记重要讲话精神纳入“不忘初心、牢记使命”主题教育，与学习贯彻党的十九届四中全会精神一体部署安排、一体传达学习、一体贯彻落实。要全面深化理论武装，持续发力抓好宣传教育，在全市上下营造尊崇制度、遵守制度、捍卫制度的良好氛围。要不断强化制度意识，坚定不移抓好制度执行，大力推进我市治理体系和治理能力现代化。

会议传达学习了中央、国家机关和省直机关党的建设工作会议精神。会议要求，全市各级机关要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，坚

决贯彻落实好中央、省委有关部署要求，努力提升工作标杆，全力争创一流，推动全市机关党的建设在全省走在前、作表率。全市各级机关要在树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”上作好表率，在推动中心工作落实上当好先锋，在推动党建高质量发展上走在前列，持续锻造机关最强执行力，努力建设“三表率一模范”机关。要切实加强对市直机关党的建设的领导，进一步建立健全机关党建责任制，努力把我市机关党建提高到一个新的水平。

会议原则通过市委常委班子问题清单

和整改清单。会议强调，全市各级各部门要以高度的政治自觉、强烈的政治担当、刀刃向内的政治勇气，深入检视问题，狠抓整改落实。各位市委常委要以上率下、示范带动；牵头责任部门（单位）要认真对照“两个清单”，进一步细化明确整改措施、整改责任、整改时限；全市各级各部门均要严格对标看齐、层层压实责任，按照要求抓好各单位各部门问题检视和问题整改，确保以整改落实的“含金量”提升群众的获得感和满意度，推动主题教育不断引向深入。

会议还研究了其他事项。

## 近百件书画作品 抒发“兄弟情”

衡阳桂林书画联展昨在市博物馆开展

■本报记者 唐海强

本报讯 湘水漓水心相连，象山衡山情相牵。11月12日上午，“湘江源·衡桂情”衡阳市、桂林市书画联展在市博物馆开展。此次书画联展将持续至11月18日。

由两市市委宣传部、市文联联合主办的此次书画联展，共展出书画作品近百幅。这些作品从不同角度，以不同手法，深刻反映了新中国成立70周年来，两市经济建设和各项社会事业发生巨大变化，充分展示了两市人民敢于创新、勇于拼搏、奋发有为、勤劳致富的精神风貌。

桂林、衡阳分别位于湘桂走廊的两端，一座猫儿山孕育了湘漓两江，一条灵渠连通漓江与湘江，两地人民山同脉水同源，文化同根亲如兄弟，民间交往和交流历史渊源深厚。两地书画联展对促进两地文化交流、巩固两地友谊、推进书画事业繁荣发展都将起到积极作用。

“当代百名楹联书法家”名单出炉

## 南岳书画院 有两人上榜

■本报记者 麻安田

本报讯 “当代十大楹联书法名家”和“当代百名楹联书法家”近日出炉。据悉，此次湖南共有8人入选“当代百名楹联书法家”名录，其中我市南岳书画院院长余庭良、党支部书记王永智同时上榜。

喜讯传来，好友蒋万怡先生撰写楹联为余庭良、王永智点赞：喜见王余登虎榜，双雄可贺；犹希翰墨誉天涯，一院长歌。曹鸿安诗文点赞：一院同登楹联榜，雁城传名墨流香。欣逢盛世荡智永，艺苑余音喜绕梁。

据了解，12月6日，中国楹联学会等单位将在京联袂举办庆祝中华人民共和国成立70周年当代楹联书法家作品展。此前，由中国楹联学会、中国书法家协会共同组建评委会，对参展作者和数万件作品进行了终评，评选出“当代十大楹联书法名家”和“当代百名楹联书法家”，我市南岳书画院余庭良、王永智同时荣膺“当代百名楹联书法家”称号并有作品参展。

庆祝新中国70华诞和人民政协成立70周年

## 出彩！市政协捧出“献礼之作”

■本报记者 向吟吟 实习生 范校涵

本报讯 作为庆祝新中国70华诞和人民政协成立70周年献礼之作，《与共和国同行——衡阳政协70年》一书历时7个月的编撰，已于本月正

式出版发行。11月12日，市政协召开总结点评座谈会。

《与共和国同行——衡阳政协70年》共计60余万字，收录图片300余幅，分为历史回眸、共进力量、政协情怀、时代乐章等4个篇章，详细记录了

衡阳市政协成立70年间波澜壮阔的历史。该书出版后，备受好评。

座谈会上，委员们纷纷点赞该书“全面、厚重、出彩”“有内容、有情怀、有担当”，是一部珍贵的文史资料。

今年1—9月，在重点工作绩效评估高质量发展板块中

## 衡阳摘取全省4个第一

■本报记者 许珂

本报讯 11月12日，我市召开前三季度重点工作绩效评估及全面小康工作调度会。

今年1—9月，在重点工作绩效评估高质量发展板块中，我市排名靠前的有：GDP增速排名全省第一，产业投资增速排名一类市州第一，发明专利申请量增速排名全省第一，高新技术企业数量增速排名一类市州第一，固定资产投资增速排名全省第二；从全面小康监测指标上看，一类县（市）区蒸湘区提升幅度最高，提

升了4个百分点；二类县（市）区衡阳县、南岳区、衡山县提升幅度靠前，分别提高了5.1、4.6、3.6个百分点。

会议指出，要提高站位争先进，知责明责、尽责履责、敢于担当，用情用心用力抓实抓好这两项工作；要聚焦问题补短板，切实解决危房改造、易地扶贫搬迁后续帮扶、控辍保学、安全饮水以及村卫生室、乡镇卫生院全科医生等“两不愁三保障”突出问题，突出抓好环境问题整改，着力防范化解重大风险；要精准施策抓好研判，全方位把脉问诊，确保各项工作齐头超超、进位争先；要注重协调强配合，主

动认领任务、明确职责分工，避免推诿扯皮、怠政懒政；要严明考核定奖惩，对履职不到位、工作后进的单位和责任人，特别是对那些思想不重视、措施不得力、工作不落实的，要予以约谈问责。

会议要求，要咬定绩效“保三争一”目标不放松，全面小康工作要在全省27项单项考核中力争获得10项奖牌；要高度重视，认真总结研判，突破短板制约，推动任务落实；要定期组织召开调度研判会，加强指标监测、分析、调度和衔接汇报。

## 110家用人单位进场揽才

■本报记者 李建平 谢小青

本报讯 11月12日上午，暖阳高照，高新区2019年金秋招聘月大型现场招聘会在连卡福商业广场盛大举行。

此次活动主题为“金秋送岗位，就业暖人心”，由高新区管委会和市人社局主办，旨在为本土用人单位和失业人员、困难企业职工、离校未就业高校毕业生、退役军人等就业重点群体架起一座相互对接的桥梁，助推

经济社会发展。

据介绍，这是高新区今年创新推出的“稳就业、促发展”系列活动之一。近年来，该区通过开展一系列促进就业创业的活动，确保了离校未就业高校毕业生和零就业家庭100%动态清零，城镇登记失业率常年稳定在3.5%左右。

据悉，当天，共有110家用人单位进场招聘，其中高新区企业70家，包括启迪、科创智谷两大孵化基地的一批高新技术企业，提供了管理、技术、操作、营销、家政、普工等各类岗

位524个，计划招聘2840人。活动现场吸引了1500余人进场求职或咨询。据初步统计，活动现场共达成就业意向226人。

活动当天，高新区民社部门还组织了2辆“稳就业、促发展”主题政策宣传车，在辖区内巡回宣传就业创业政策，赢得了居民群众的好评。

市退役军人事务局也在现场搭台，宣传退役军人就业创业政策并提供招聘咨询服务。